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ǪحȐمة المƟاǫ 

 ǪالملحÎ للمدرسة ȆǐƼǌالملف ال  
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Ǫالملح Ï ولىȋم الدورة اȈذ التعلȈفǼة تǘƻ  

 

Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP) Siklus I 

Sekolah  : MTs Swasta Darularafah 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

Kelas/Semester : I MTs/Ganjil 

Materi Pokok  : ةȈدوات المدرسȋا 

Tahun Ajaran : 2020/2021 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan ( 2 x 35 Menit ) 

 

A. Kompetensi Inti 

1 Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya. 

2 Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan 

percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru dan 

tetangganya. 

3 Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati mendengar, 

melihat, membaca dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang 

dirinya makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatan, dan benda-benda yang 

dijumpainya di rumah dan di sekolah. 

4 Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis dan 

logis, dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak 

sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan 

berakhlak mulia. 

B. Kompetensi Dasar 

1. 1 Meresapi makna anugerah Allah SWT berupa bahasa Arab 

1. 2 Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab dan percaya diri 

dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, tetangga dan guru 

1. 3 Memahami bentuk kata, frasa, dan kalimat sederhana terkait topik: 

ΔϴγدرϤϟدوات اϷا 

1. 4 Melafalkan bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat bahasa Arab 

sederhana terkait topik: 
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 اȋدوات المدرسȈة 

C. Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.1.1 Menyebutkan bentuk kata, frasa, dan kalimat sederhana yang 

terkait dengan topik :  ةȈدوات المدرسȋا dengan benar 

3.1.2 Menerjemahkan mufrodat dari bentuk kata, frasa, dan kalimat 

sederhana yang terkait dengan topik:   ةȈدوات المدرسȋا dengan benar 

3.1.3 Membuat kesimpulan bentuk kata, frasa, dan kalimat sederhana 

yang terkait dengan topik :    ΔϴγدرϤϟدوات اϷا  dengan benar 

4.1.1 Menggunakan bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat bahasa Arab 

yang sederhana dalam kehidupan sehari-hari yang terkait dengan 

topik : ȋدوات المدرسȈة ا  dengan lancar 

 

D. Tujuan Pembelajaran 

1 Melalui diskusi kelompok peserta didik mampu menyebutkan bentuk 

kata, frasa, dan kalimat sederhana yang terkait dengan topik : اȋدوات  

 dengan benar  المدرسȈة

2 Melalui diskusi kelompok peserta didik mampu menerjemahkan 

mufrodat dalam bentuk kata, frasa, dan kalimat sederhana yang 

terkait dengan topik : ةȈدوات  المدرسȋا dengan benar 

3 Melalui tanya jawab peserta didik mampu membuat kesimpulan 

dalam  bentuk kata, frasa, dan kalimat sederhana yang terkait dengan 

topik :  dengan benar اȋدوات المدرسȈة 

4 Melalui penjelasan secara langsung  peserta didik  mampu 

mendemonstrasikan bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat bahasa 

Arab yang sederhana yang terkait dengan topik: اȋدوات المدرسȈة  

dengan lancar. 
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E. Materi Pembelajaran 

رَسċȈِةُ  َدَوَاتُ الأمَدأ  اȋأ

Î) ƢǷَ .ǶٌǴَ َǫ ǀَǿَ َبٌ وƢƬَǯِ اǀَǿَ ! ǂُْǜǻُْا ,ǺٌǈَƷَ ʮَ ,ǀٌȈْǸِǴِْƫ Ȃَǿُ ,ǺٌǈَƷَ اǀَǿَ ,ǀٌȈْǸِǴِْƫ ʭََنُ , أƢǸَȈْǴَǇُ ʭََا  أǀَǿَ

 ǀَǿَ ,ǶْǠَ َǻا ƢƬَǯِبٌ ؟ ǀَǿَا ǀَǿَ ǲْǿَ .ǆٌǗَǂْǫِا ƢƬَǯِبٌ ؟ 

Ï)  ِǽǀِǿَ ƨٌƦَ ْ ȈǬِƷَ ǽِǀِǿَ ! ƨَُلِحƢǏَ ʮَ ِْيǂُǜǻُْةٌ, اǀَȈْǸِǴِْƫ Ȇَǿِ ,ƨٌَلِحƢǏَ ǽِǀِǿَ ,ٌةǀَȈْǸِǴِْƫ ʭََأ ,ƨُǸَǗِƢǧَ ʭََوَ   أ ƨٌǇََّاǂǯُ

 َّȐǗَ ǽِǀِǿَ ,ǶْǠَ َǻ ؟ ƨٌǇَ َّȐǗَ ǽِǀِǿَ ǲْǿَ .ƨٌَسَمǂْǷِ ǽِǀǿَ ؟ ǽِǀِǿَ ƢǷَ .ٌَةǂǘَǈْǷِ ǽِǀِǿَ ,ȏَ ؟ ƨٌَسَمǂǷِ ǽِǀِǿَ ǲْǿَ .ƨٌǇَ

 .ǶٌǴَ َǫ اǀَǿَ 

Ð)  ,ǶْǠَ َǻ ؟ ƤٌƬَǰْǷَ Ǯَǳَِذ ǲْǿَ .ǂٌ ْ ȈǋِƢƦََǗ Ǯَǳَِ؟ ذ Ǯَǳَِذ ƢǷَ . ٌّȆǇِǂْǯُ Ǯَǳَِوَ ذ ƤٌƬَǰْǷَ Ǯَǳَِذ ! ƾَُأَحْم ʮَ ǂُْǜǻُْا

 ٌƤƬَǰْǷَ Ǯَǳَِذ 

Ñ)  َƸǈَْمم ǮَǴِْƫ َرةٌَ وȂُّْ ƦǇَ ǮَǴِْƫ ! ƨَُلِحƢǏَ ʮَ ِْيǂُǜǻُْا ǮَǴِƫ ,ȏَ رَةٌ ؟ȂْǏُ ǮَǴِْƫ ǲْǿَ .ƨٌَǻَاǄƻِ ǮَǴِْƫ ؟ ǮَǴِْƫ ƢǷَ .ƨٌ

.ƨٌَǘȇِْǂƻَ 

F. Metode Pembelajaran 

Pendekatan  : Pembelajaran Saintifik 

Model  : Cooperatif Learning 

Strategi  : Ekspositoris atau SPE 

Metode  : Ceramah, Diskusi, Tanya Jawab 

 

G. Media dan Bahan 

1. Media : Media gambar yang berisi materi yang berkaitan 

2. Alat : Penggaris,spidol, buku  
3. Bahan: kertas/karton 
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H. Sumber Pembelajaran 

1. Buku Siswa Bahasa Arab Pendekatan Saintifik Kurikulum 2013 

Madrasah Ibtidaiyah Kelas 1 MTs 

2. Buku Guru Bahasa Arab Pendekatan Saintifik Kurikulum 2013 

Madrasah Ibtidaiyah Kelas 1 MTs 

3. Kamus Arab-Indonesia Mahmud Yunus 

4. https://belajarbahasaarabdasar.blogspot.com/2016/11/kosakata-

bahasa-arab-tentang-kelas.html 

 

I. Langkah-LangkahPembelajaran 

Kegiatan Langkah Kegiatan Penil
aian 

Aloka
si 

Wakt
u 

 
 
 
 
 
 
 
 

Pendahuluan 

x Melakukan pembukaan dengan 
salam pembuka dan berdoa untuk 
memulai pembelajaran 

x Memeriksa kehadiran para 
peserta didik 

x Menyiapkan fisik dan psikis 
peserta didik  dalam 
mengawali kegiatan 
pembelajaran 

x Mengaitkan�materi�kegiatan 
pembelajaran yang akan 
dilakukan dengan 
pengalaman peserta didik 
sebelumnya. 

x Mengajukan pertanyaan yang 
ada keterkaitannya dengan 
pelajaran yang akan dilakukan 

x Memotivasi dan mengajak 
peserta didik untuk berpartisipasi 
aktif dalam pembelajaran 

x Melakukan pre test sebelum 
memasuki materi pembelajaran 

x Menjelaskan topik dan tujuan 
pembelajaran yang akan 
diajarkan  

  
 
 
 
 
 
 
 

10 
Menit 

 
 
 
 

Mengamati 
x Guru menjelaskan isi materi yang 

disediakan  
x Guru memberikan peguatan 

  
 
 
 

https://belajarbahasaarabdasar.blogspot.com/2016/11/kosakata-bahasa-arab-tentang-kelas.html
https://belajarbahasaarabdasar.blogspot.com/2016/11/kosakata-bahasa-arab-tentang-kelas.html


ÔÑ 

 

 

 
 
 

 
 
 

Inti 

kepada siswa 
x Setelah itu, guru mengeluarkan 

media Gambar yang digunakan 
guru  

x Kemudian, guru menjelaskan 
tentang peraturan dan tata kerja 
menggunakan media pembelajaran 
yang telah dirancang. 

x Setelah itu media gambar diputar 
oleh guru. 

x Setelah memutar media gambar 
siswa disuruh membaca mufrodat 
yang ditunjukkan panah.  

x Setelah membaca mufrodatnya 
siswa disuruh membaca Mufrodat 
dengan keras  

x Kemudian guru meminta siswa 
untuk mengikuti apa yang 
dikatakan guru. 

x Kegiatan tersebut dilakukan 
berulang kali sampai mufrodat 
yang didalam gambar terjawab 
dengan benar.  

x Guru mengakhiri proses ini dengan 
membuat klarifikasi dan 
kesimpulan terhadap materi yang 
berkaitan. 

x Guru mengumpulkan tugas yang 
diberikan guru kepada peserta 
didik  

Menanyai 
x Guru meminta peserta didik 

membaca mufrodat yang ada 
ditemukan di media gambar 

x Guru meminta peserta didik 
mencari mufrodat yang sesuai 
dengan gambar ynag disediakan 
guru.   

x Guru meminta peserta didik 
menyimpulkan isi materi yang 
terdapat dalam kertas. 

Menalar 
x Setelah permainan Gambar 

dilaksanakan guru memberikan 
tugas latihan.  

Mengobservasi 
x Guru meminta kepada  peserta 

 
 
 

 
 
 

40 
Menit 
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didik untuk membacakan  
mufrodat dengan mengikuti apa 
yang dituturkan/sebutkan guru  

x Guru meminta peserta didik 
untuk mengerjakan latihan yang 
disediakan guru  

Mengkomunikasi 
x Kemudian guru menjelaskan isi 

materi yang disediakan.  
x Guru mengakhiri proses ini dengan 

membuat klarifikasi dan 
kesimpulan terhadap materi yang 
berkaitan. 

 
Penutup 

x Guru mengumpulkan tugas latihan 
yang diberikan guru kepada 
peserta didik  

x Guru menutup pelajaran dengan 
membaca doa  

x Guru memberi salam kepada 
pesertan didik 

 20 
Menit 

 

J. Peniliaian  

1. Test Penilaian : Test Tertulis  

2. Instrumen  : Pilihan berganda 

 

Mengetahui : 

Kepala sekolah MTs Darul Arafah 

 

 

 

(Suharto, S.Pd.I) 

 

Guru B. Study 

 

 

 

(Arifman S.Pd ) 

  

Peneliti 

 

 

 

(Ahmad Suhendra) 
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Ǫالملح Ð ةȈǻم الدورة الثاȈذ التعلȈفǼة تǘƻ  

  

Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP) Siklus II 

Sekolah  : MTs Swasta Darularafah 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

Kelas/Semester : I MTs/Ganjil 

Materi Pokok  : ةȈدوات المدرسȋا 

Tahun Ajaran : 2020/2021 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan ( 2 x 35 Menit ) 

 

A. Kompetensi Inti 

1 Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya. 

2 Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, 

dan percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru dan 

tetangganya. 

3 Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati mendengar, 

melihat, membaca dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang 

dirinya makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatan, dan benda-benda yang 

dijumpainya di rumah dan di sekolah. 

4 Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis 

dan logis, dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang 

mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan 

perilaku anak beriman dan berakhlak mulia. 

 

B. Kompetensi Dasar 

1. 1 Meresapi makna anugerah Allah SWT berupa bahasa Arab 

1. 2 Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab dan percaya diri 

dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, tetangga dan guru 
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1. 3 Memahami bentuk kata, frasa, dan kalimat sederhana terkait topik: 

ΔϴγدرϤϟدوات اϷا 
1. 4 Melafalkan bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat bahasa Arab 

sederhana terkait topik: 

 اȋدوات المدرسȈة 

C. Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.1.1 Menyebutkan bentuk kata, frasa, dan kalimat sederhana yang terkait 

dengan topik :  ةȈدوات المدرسȋا dengan benar 

3.1.2 Menerjemahkan mufrodat dari bentuk kata, frasa, dan kalimat sederhana 

yang terkait dengan topik:   ΔϴγدرϤϟدوات اϷا dengan benar 

3.1.3 Membuat kesimpulan bentuk kata, frasa, dan kalimat sederhana yang 

terkait dengan topik :    ΔϴγدرϤϟدوات اϷا  dengan benar 

4.1.2 Menggunakan bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat bahasa Arab yang 

sederhana dalam kehidupan sehari-hari yang terkait dengan 

topik : ΔϴγدرϤϟدوات اϷا dengan lancar 

 

D. Tujuan Pembelajaran 

1 Melalui diskusi kelompok peserta didik mampu menyebutkan bentuk 

kata, frasa, dan kalimat sederhana yang terkait dengan topik : اϷدوات  

ΔϴγدرϤϟاdengan benar 

2 Melalui diskusi kelompok peserta didik mampu menerjemahkan 

mufrodat dalam bentuk kata, frasa, dan kalimat sederhana yang terkait 

dengan topik :ةȈدوات المدرسȋا  dengan benar 

3 Melalui tanya jawab peserta didik mampu membuat kesimpulan dalam  

bentuk kata, frasa, dan kalimat sederhana yang terkait dengan topik :  

 ΔϴγدرϤϟدوات اϷا dengan benar 

4 Melalui penjelasan secara langsung  peserta didik  mampu 

mendemonstrasikan bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat bahasa Arab 

yang sederhana yang terkait dengan topik:  dengan lancar اȋدوات المدرسȈة 
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E. Materi Pembelajaran 

رَسċȈِةُ  َدَوَاتُ الأمَدأ  اȋأ

Î. ƢǷَ .ǶٌǴَ َǫ ǀَǿَ َبٌ وƢƬَǯِ اǀَǿَ ! ǂُْǜǻُْا ,ǺٌǈَƷَ ʮَ ,ǀٌȈْǸِǴِْƫ Ȃَǿُ ,ǺٌǈَƷَ اǀَǿَ ,ǀٌȈْǸِǴِْƫ ʭََنُ , أƢǸَȈْǴَǇُ ʭََا  أǀَǿَ

 ǀَǿَ ,ǶْǠَ َǻا ƢƬَǯِبٌ ؟ ǀَǿَا ǀَǿَ ǲْǿَ .ǆٌǗَǂْǫِا ƢƬَǯِبٌ ؟ 

Ï.  ِǽǀِǿَ ƨٌƦَ ْ ȈǬِƷَ ǽِǀِǿَ ! ƨَُلِحƢǏَ ʮَ ِْيǂُǜǻُْةٌ, اǀَȈْǸِǴِْƫ Ȇَǿِ ,ƨٌَلِحƢǏَ ǽِǀِǿَ ,ٌةǀَȈْǸِǴِْƫ ʭََأ ,ƨُǸَǗِƢǧَ ʭََوَ   أ ƨٌǇََّاǂǯُ

 َّȐǗَ ǽِǀِǿَ ,ǶْǠَ َǻ ؟ ƨٌǇَ َّȐǗَ ǽِǀِǿَ ǲْǿَ .ƨٌَسَمǂْǷِ ǽِǀǿَ ؟ ǽِǀِǿَ ƢǷَ .ٌَةǂǘَǈْǷِ ǽِǀِǿَ ,ȏَ ؟ ƨٌَسَمǂǷِ ǽِǀِǿَ ǲْǿَ .ƨٌǇَ

 .ǶٌǴَ َǫ اǀَǿَ 

Ð.  ,ǶْǠَ َǻ ؟ ƤٌƬَǰْǷَ Ǯَǳَِذ ǲْǿَ .ǂٌ ْ ȈǋِƢƦََǗ Ǯَǳَِ؟ ذ Ǯَǳَِذ ƢǷَ . ٌّȆǇِǂْǯُ Ǯَǳَِوَ ذ ƤٌƬَǰْǷَ Ǯَǳَِذ ! ƾَُأَحْم ʮَ ǂُْǜǻُْا

 ٌƤƬَǰْǷَ Ǯَǳَِذ 

Ñ.  ǮَǴِْƫ َرةٌَ وȂُّْ ƦǇَ ǮَǴِْƫ ! ƨَُلِحƢǏَ ʮَ ِْيǂُǜǻُْا ǮَǴِƫ ,ȏَ رَةٌ ؟ȂْǏُ ǮَǴِْƫ ǲْǿَ .ƨٌَǻَاǄƻِ ǮَǴِْƫ ؟ ǮَǴِْƫ ƢǷَ .ƨٌƸَǈَْمم

.ƨٌَǘȇِْǂƻَ 

 

F. Metode Pembelajaran 

Pendekatan  : Pembelajaran Saintifik 

Model  : Cooperatif Learning 

Strategi  : Kooperatif dan Inkuiri (SPI) 

Metode  : Ceramah, Diskusi kelompok dan  Tanya Jawab 

 

G. Media dan Bahan 

1. Media : Media gambar yang berisi materi yang berkaitan 

2. Alat : Penggaris,spidol, buku  
3. Bahan: kertas/karton 
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H. Sumber Pembelajaran 

1. Buku Siswa Bahasa Arab Pendekatan Saintifik Kurikulum 2013 

Madrasah Ibtidaiyah Kelas I MTs 

2. Buku Guru Bahasa Arab Pendekatan Saintifik Kurikulum 2013 

Madrasah Ibtidaiyah Kelas I MTs 

3. Kamus Arab-Indonesia Mahmud Yunus 

 

I. Langkah-LangkahPembelajaran 

Kegiatan Langkah Kegiatan Penilai
an 

Alokasi 
Waktu 

 
 
 
 
 
 
 
 

Pendahul
uan 

x Melakukan pembukaan dengan 
salam pembuka dan berdoa 
untuk memulai pembelajaran 

x Memeriksa kehadiran para 
peserta didik 

x Menyiapkan fisik dan psikis 
peserta didik  dalam 
mengawali kegiatan 
pembelajaran. 

x Mengaitkan 
materi/tema/kegiatan 
pembelajaran yang akan 
dilakukan dengan pengalaman 
peserta didik sebelumnya. 

x Mengajukan pertanyaan yang 
ada keterkaitannya dengan 
pelajaran yang akan dilakukan 

x Memotivasi dan mengajak 
peserta didik untuk 
berpartisipasi aktif dalam 
pembelajaran 

x Melakukan pre test sebelum 
memasuki materi pembelajaran 

x Menjelaskan topik dan tujuan 
pembelajaran yang akan 
diajarkan  

  
 
 
 
 
 
 
 

10 Menit 

 
 
 
 
 
 
 

Mengamati 
x Guru menjelaskan isi materi yang 

disediakan  
x Guru memberikan peguatan 

kepada siswa 
x Setelah itu, guru mengeluarkan 

media gambar yang digunakan 
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Inti 

guru  
x Guru meminta siswa untuk 

membentuk 5 kelompok  
x Kemudian, guru menjelaskan 

tentang peraturan dan tata kerja 
menggunakan media 
pembelajaran yang telah 
dirancang. 

x Setelah itu media Dimainkan 
perindividu/kelompok 

x Guru memberikan kesempatan  
kepada siswa memilih gambar 
sebanyak satu kali. Jika siswa 
mendapatkan mufrodat yang sama 
dengan anak sebelumnya maka 
diberi kesempatan memutar sekali 
lagi , kecuali jika mufrodat sudah 
terpilih semua. 

x Setelah memilih media gambar 
siswa disuruh membaca mufrodat 
yang ada.  

x Setelah membaca mufrodatnya 
siswa disuruh mencari potongan 
kertas yang berisi tulisan arti dari 
mufrodat dengan catatan siswa 
dilarang menyebut arti terlebih 
dahulu sebelum menemukna 
gambarnya.  

x Jika siswa berhasil menjawab 
maka siswa akan mendapat nilai 
100 

x Guru mengakhiri proses ini 
dengan membuat klarifikasi dan 
kesimpulan terhadap materi yang 
berkaitan. 

x Guru mengumpulkan tugas yang 
diberikan guru kepada peserta 
didik  

Menanyai 
x Guru meminta peserta didik 

membaca mufrodat yang ada 
ditemukan di media gambar 

x Guru meminta peserta didik 
mencari mufrodat yang sesuai 
dengan gambar ynag disediakan 
guru.   

x Guru meminta peserta didik 

 
 
 

40 Menit 
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menyimpulkan isi materi yang 
terdapat dalam kertas. 

Menalar 
x Setelah permainan Gambar 

dilaksanakan guru memberikan 
tugas latihan.  

Mengobservasi 
x Guru meminta kepada  peserta 

didik untuk membacakan  
mufrodat dengan mengikuti apa 
yang dituturkan/sebutkan guru  

x Guru meminta peserta didik 
untuk mengerjakan latihan yang 
disediakan guru  

Mengkomunikasi 
x Kemudian guru menjelaskan isi 

materi yang disediakan.  
x Guru mengakhiri proses ini 

dengan membuat klarifikasi dan 
kesimpulan terhadap materi yang 
berkaitan. 

 
Penutup 

x Guru mengumpulkan tugas 
latihan yang diberikan guru 
kepada peserta didik  

x Guru menutup pelajaran dengan 
membaca doa  

x Guru memberi salam kepada 
pesertan didik 

 20 Menit 

 

J. Peniliaian  

1. Test Penilaian : Test Tertulis  

2. Instrumen  : Pilihan berganda 

 

Mengetahui : 

Kepala sekolah MTs Darul Arafah 

 

 

 

(Suharto, S.Pd.I) 

 

Guru B. Study 

 

 

 

(Arifman S.Pd ) 

  

Peneliti 

 

 

 

(Ahmad Suhendra) 

�

�
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Ǫالملح Ñ .ةȈǻولى و الدورة الثاȋبل الدورة, الدورة اǫ تبارƻȍا   

Soal Pra Siklus, Soal siklus I dan Soal Siklus II 

x Soal Prasiklus  

Jawablah Pertanyaan berikut :  

1 Sebutkan 10 nama-nama benda yang ada di dalam kelas  dengan berbahasa 

arab??? 

x Soal Siklus I 

1 Buatlah garis yang menghubungkan mufrodat yang ada pada kolom 

dibawah ini! 

 
 ǫ 1َ لَم   

 
 ǯِ 2تَاب   

 
 3 سَب ȂČأرةَ   

 
 4 مِأسَحَة   

 
ǘرََة     5 مِسأ

 

Jawablah Pertanyaan berikut dengan baik dan benar !! 

      ϣَا�ϫَذاَ�؟�ϫَذاَ.....�  (˺)

(˻) � .....ϩِِذϫَ؟��ϩِِذϫَا�ϣَ 

(˼)   ...Ϛَϟَِ؟�ذاϚَϟَِا�ذاϣَ 
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(˽)  .....ϚَϠِْ؟�تϚَϠِْاتϣَ 

 ϫَ�Ϟْϫَذا�ϢٌَϠَϗ�َ؟�ϫَ�ϻَذاَ�....  (˾)
 

x Soal SIklus II 

Soal latihan siklus 2  

1 Apa Bahasa arab Pena ??? 

a  ٌǶǴَ َǫ 

b  ٌبƢƬَǯِ 

c  ٌƨƦَ ْ ȈǬِƷَ 

d  ٌȆǇِǂْǯُ 

 

2 Apa Arti  ٌسƢَǗǂْǫِ ??? 

a Kursi 

b Buku 

c Kertas  

d Penghapus 

 

 ? Ȃُّْ ƦǇَ artinyaرةٌَ  3

a Penghapus 

b Penggaris 

c Kertas 

d Papan Tulis 
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4 Apa Bahasa Arab gambar disamping ??? 

a.  ٌǶǴَ َǫ 

b.  ٌَرةȂُّْ ƦǇَ 

c.  ٌَةǂǘَǈْǷِ 

d.  ٌسƢَǗǂْǫِ 

 

 ??? �ϡ�Jika hurufnya digabungkan maka akan kata mufrodatك�ت�ب� 5

a  ٌƤƬِǰْǷُ 

b  ٌƤƬَǰْǷَ 

c  ٌƤƬَǰَǷَ 

d  ٌƤƬْǰَǷَ 

Essay 

1 Apa bahasa arab Peta ??? 

2   Apa bahasa arab gambar disamping ini ???  

3 �ٌΔَبϴْϘِΣَ artinya adalah : 

4 Cocokkanlah gambar berikut dengan mufrodat dibawah ini 

a     a.   ٌبƢƬَǯِ 

b     b. اƢǏَǂَǳصِ     ٌǶǴَ َǫ  

c     c.  ٌَةǂَǘǈْǷِ 
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Ǫالملح Ò  جابةȍا  

Kunci jawaban  

1 Kunci Jawaban Pra Siklus : 

Ȃُّْ ƦǇَ ,ƤٌƬَǰْǷَ ,ƨٌƦَرةٌَ, ƢَǗǂْǫِ ,ȆٌǇِǂْǯُسٌ, ممƢƬَǯِ   ,ƨٌƸَǈَْبٌ  ْ ȈǬِƷَ ,ٌةǂََǘǈْǷِ , ǶٌǴَ َǫ ,.ƨٌَǘȇِْǂƻَ  

2 Kunci Jawaban soal Siklus I 

=   ǫَ لَم   1 سَب ȂČأرةَ  =  ǯِتَاب  =      

مِأسَحَة  =  ǘرََة  =   مِسأ  

2  (Î ٌǶǴَ َǫ اǀَǿَ )   (Ï( ٌرَةȂُّْ ƦǇَ ǽِǀِǿَ )Ð(  ٌبƢƬَǯِ Ǯَǳِذَا )Ñ( ƨٌƦَ ْ ȈǬِƷَ ǮَǴِْƫ )Ò.ƤٌƬَǰْǷَ اǀَǿَ ȏَ )  

3 Kunci Jawaban soal siklus II 

Pilihan Berganda (1) A (2) C (3) D (4) C dan (5) B 

 

Essay :  

1  ٌƨَǘȇِْǂƻَ 

2  ٌƨǟَƢǇَ 

3 Tas 

4  

= ǂǘَǈْǷِةٌَ   =    ǶǴَ َǫٌ  اƢǏَǂَǳص  

 ƢƬَǯِبٌ   = 
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Ǫالملح Ó مةȈǬت إعادة حساب الʭاȈب  

Data Rekafitulasi Nilai Siswa 

1 Data Nilai SIklus 1 

Hasil Pretest Sebelum Menggunakan Media Gambar 

No Nama  

Nilai Hasil 

belajar  

Nilai 

ketuntasan  keterangan  

1 Abdul Wahab Hutagalung 2 20 Tidak Tuntas  

2 Aditya Gunawan 8 80 Tuntas 

3 Hendri Kusuma 4 40 Tidak Tuntas  

4 Suhardi 8 80 Tuntas 

5 Teguh Irawan 3 30 Tidak Tuntas  

6 Alamsyah Hsb 8 80 Tuntas 

7 Fauzi Irham 8 80 Tuntas 

8 

Ibrahim Al-Ghafari 

Prayetno 4 40 Tidak Tuntas  

9 Ikmal Al-Vary Ramadhan  4 40 Tidak Tuntas  

10 Mahlil Rizal 1 10 Tidak Tuntas  

11 M. Azzam Nazakki 6 60 Tidak Tuntas  

12 M. Imam ismawan 1 10 Tidak Tuntas  

13 M. Khalilul Rahman 3 30 Tidak Tuntas  

14 Mahareza Zikri Irwansyah 4 40 Tidak Tuntas  

15 

Muhammad Sandy 

Kurniawan 1 10 Tidak Tuntas  

16 Ilham Harahap 8 80 Tuntas 

17 Jumadi Alhusaini 4 40 Tidak Tuntas  

18 Hendra Kusuma 5 50 Tidak Tuntas  

19 Dimas Nugraha 4 40 Tidak Tuntas  

20 Zulfan Hasibuan 5 50 Tidak Tuntas  

21 Rian Hasibuan 4 40 Tidak Tuntas  
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22 Suhairi Iskandar 5 50 Tidak Tuntas  

23 Habibi Siregar 8 80 Tuntas 

24 Candra Setiawan 5 50 Tidak Tuntas  

25 Agus Suheri 5 50 Tidak Tuntas  

26 Rendi Kurniawan 2 20 Tidak Tuntas  

  Jumlah    1200   

  Rata-Rata   46,15%   

Data Presentasi Ketuntasan Hasil Belajar Siswa Tes Tulis Pra siklus 

No 

Presentase  

Ketuntasan 

Tingkat 

Ketuntasan 

Banyak 

Siswa 

presentasi jumlah 

siswa  

1 � 70 Tidak Tuntas  20 76,93% 

2 � 70 Tuntas  6 23, 07% 

    Jumlah  26 100% 

Deskripsi Nilai Hasil Belajar Tes Tulis Pra siklus 

No  Tingkat Penguasaan  Kategori  Frekuensi  Persentasi  

1 90-100 Sangat Tinggi - - 

2 80-89 Tinggi 6 23,07 % 

3 70-79 Cukup  - - 

4 60-69 Rendah  1 3,84 % 

5 � 50 Sangat Rendah  19 73,07 % 

  Jumlah  26 100 % 
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2 Data Nilai Siklus I 

Data Ketuntasan Hasil Belajar Siswa Tes Tulis Siklus I 

No Nama  
Nilai Hasil 
belajar  Nilai  keterangan  

1 Abdul Wahab Hutagalung 7 70 Tuntas 

2 Aditya Gunawan 9 90 Tuntas 

3 Hendri Kusuma 9 90 Tuntas 

4 Suhardi 10 100 Tuntas 

5 Teguh Irawan 6 60 Tidak Tuntas  

6 Alamsyah Hsb 10 100 Tuntas 

7 Fauzi Irham 7 70 Tuntas 

8 Ibrahim Al-Ghafari Prayetno 8 80 Tuntas 

9 Ikmal Al-Vary Ramadhan  3 30 Tidak Tuntas  

10 Mahlil Rizal 8 80 Tuntas 

11 M. Azzam Nazakki 9 90 Tuntas 

12 M. Imam ismawan 6 60 Tidak Tuntas  

13 M. Khalilul Rahman 8 80 Tuntas 

14 Mahareza Zikri Irwansyah 3 30 Tidak Tuntas  

15 Muhammad Sandy Kurniawan 4 40 Tidak Tuntas  

16 Ilham Harahap 9 90 Tuntas 

17 Jumadi Alhusaini 8 80 Tuntas 

18 Hendra Kusuma 7 70 Tuntas 

19 Dimas Nugraha 10 100 Tuntas 

20 Zulfan Hasibuan 8 80 Tuntas 

21 Rian Hasibuan 8 80 Tuntas 

22 Suhairi Iskandar 8 80 Tuntas 

23 Habibi Siregar 8 80 Tuntas 

24 Candra Setiawan 6 60 Tidak Tuntas  

25 Agus Suheri 9 90 Tuntas 

26 Rendi Kurniawan 5 50 Tidak Tuntas  
  Jumlah    1930   
  Rata-Rata   74,23%   
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Presentasi Ketuntasan Hasil Belajar Siswa Tes Tulis Siklus I 

No 

Presentase  

Ketuntasan 

Tingkat 

Ketuntasan 

Banyak 

Siswa 

presentasi jumlah 

siswa  

1 � 70 Tidak Tuntas  7 26,92 % 

2 � 70 Tuntas  19 73,07 % 

    Jumlah  26 100% 

Tingkat Keberhasilan Belajar Siswa pada siklus I 

No  Tingkat Penguasaan  Kategori  Frekuensi  Persentasi  

1 90-100 Sangat Tinggi 7 26,92 % 

2 80-89 Tinggi 8 30,76 

3 70-79 Cukup  3 11,53 

4 60-69 Rendah  4 15,38 

5 � 50 Sangat Rendah  4 15,38 % 

  Jumlah  26 100 % 

 

3. Data NIlai SIklus II 

Hasil Perolehan Nilai Dalam Penguasaan Mufrodat Pada Siklus II 

No Nama  

Nilai Hasil 

belajar  Nilai  keterangan  

1 Abdul Wahab Hutagalung 8 80 Tuntas 

2 Aditya Gunawan 9 90 Tuntas 

3 Hendri Kusuma 10 100 Tuntas 

4 Suhardi 10 100 Tuntas 

5 Teguh Irawan 7 70 Tuntas 

6 Alamsyah Hsb 10 100 Tuntas 

7 Fauzi Irham 8 80 Tuntas 
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8 Ibrahim Al-Ghafari Prayetno 9 90 Tuntas 

9 Ikmal Al-Vary Ramadhan  5 50 

Tidak 

Tuntas  

10 Mahlil Rizal 9 90 Tuntas 

11 M. Azzam Nazakki 10 100 Tuntas 

12 M. Imam ismawan 70 70 Tuntas 

13 M. Khalilul Rahman 9 90 Tuntas 

14 Mahareza Zikri Irwansyah 5 50 

Tidak 

Tuntas  

15 Muhammad Sandy Kurniawan 6 60 

Tidak 

Tuntas  

16 Ilham Harahap 10 100 Tuntas 

17 Jumadi Alhusaini 9 90 Tuntas 

18 Hendra Kusuma 8 80 Tuntas 

19 Dimas Nugraha 10 100 Tuntas 

20 Zulfan Hasibuan 9 90 Tuntas 

21 Rian Hasibuan 9 90 Tuntas 

22 Suhairi Iskandar 9 90 Tuntas 

23 Habibi Siregar 9 90 Tuntas 

24 Candra Setiawan 7 70 Tuntas 

25 Agus Suheri 10 100 Tuntas 

26 Rendi Kurniawan 7 70 Tuntas 

  Jumlah    2190   

  Rata-Rata   84, 23% 
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Data Presentasi Ketuntasan Hasil Belajar Siswa pada siklus II 

No 

Presentase  

Ketuntasan 

Tingkat 

Ketuntasan Banyak Siswa 

presentasi jumlah 

siswa  

1 � 70 Tidak Tuntas  3 11, 54 % 

2 � 70 Tuntas  23 88, 46% 

    Jumlah  26 100 % 

Tingkat Keberhasilan Belajar Siswa pada siklus II 

No  Tingkat Penguasaan  Kategori  Frekuensi  Persentasi  

1 90-100 Sangat Tinggi 16 61,53% 

2 80-89 Tinggi 3 11,53 % 

3 70-79 Cukup  4 15,38 

4 60-69 Rendah  1 3,84 % 

5 � 50 Sangat Rendah  2 7,69 % 

  Jumlah  26 100 % 

 

 

Rekapitulasi Nilai Penguasaan Mufrodat Siswa Materi Adawatul 

Madrosiyyah dengan menerapkan Media Gambar : 

 

No Nama  Penilaian    

 

  

Nilai Pra 

siklus Siklus I Siklus II 

1 Abdul Wahab Hutagalung 20 70 80 

2 Aditya Gunawan 80 90 90 

3 Hendri Kusuma 40 90 100 

4 Suhardi 80 100 100 

5 Teguh Irawan 30 60 70 
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6 Alamsyah Hsb 80 100 100 

7 Fauzi Irham 80 70 80 

8 Ibrahim Al-Ghafari Prayetno 40 80 90 

9 Ikmal Al-Vary Ramadhan  40 30 40 

10 Mahlil Rizal 10 80 90 

11 M. Azzam Nazakki 60 90 100 

12 M. Imam ismawan 10 60 70 

13 M. Khalilul Rahman 30 80 90 

14 Mahareza Zikri Irwansyah 40 30 40 

15 

Muhammad Sandy 

Kurniawan 10 40 60 

16 Ilham Harahap 80 90 100 

17 Jumadi Alhusaini 40 80 90 

18 Hendra Kusuma 50 70 80 

19 Dimas Nugraha 40 100 100 

20 Zulfan Hasibuan 50 80 90 

21 Rian Hasibuan 40 80 90 

22 Suhairi Iskandar 50 80 90 

23 Habibi Siregar 80 80 90 

24 Candra Setiawan 50 60 70 

25 Agus Suheri 50 90 100 

26 Rendi Kurniawan 20 50 70 

 Jumlah skor Perolehan  1200 1930 2190 

 Rata rata  46,15 % 74,23 % 84,23 % 

 Jumlah siswa yang tuntas  6 19 23 

 Jumlah yang tidak tuntas  20 7 3 

 Presentase ketuntasan 23, 07% 73,07 % 88,46 % 

 Presentase yang tidak tuntas  76,93% 26,92% 11 54 % 
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Ǫالملح Ô بة المعلمǫة المراǫور  

LEMBAR OBSERVASI 

KETERAMPILAN GURU PADA SAAT PEMBELAJARAN 

MaPel/ Materi Ajar  : Bahasa Arab/ Adawatul Madrosiyyah 

Petunjuk  : Perhatikan keterampilan guru pada saat pembelajaran di 

kelas dan tuliskanlah hasil pengamatan anda dengan 

memberi tanda ceklis ((¥)) pada saat kegiatan sesuai dengan 

skala penilaian 

Keterangan  : 4 = Baik Sekali, 3 = Baik, 2= Cukup, 1 = Kurang 

Kriteria : 80% -100% = Sangat Baik, 65% - 79% = Baik, 40% - 64% 

= Kurang, 39% = Sangat Kurang 

No 

 

Iindikator penilian skala 

   

 

1 2 3 4 

1 keterampilan membuka pelajaran:         

  Mengucapkan salam dan mengecek kehadiran siswa         

  

Melakukan kegiatan apersepsi dan memberikan semangat 

kepada siswa.         

2 Penyajian materi:         

  Menyampaikan tujuan pembelajaran.         

  Menyampaikan materi.         

  Menunjukkan penguasaan materi pembelajaran.         

3 Strategi pembelajaran:         

  menggunakan media secara efektif dan efesien         

  Memotivasi siswa untuk aktif ketika belajar         

4 pengelolahan kelas          

  Upaya melibatkan siswa dalam pembelajaran         

  Mengatur dan memanfaatkan fasilitas belaja         

  Mengatur penggunaan waktu  Mengatur          

5 Melaksanakan Penilaian Proses dan Hasil Belajar         

  Melaksanakan penilaian selama pembelajaran berlangsung         
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  Melaksanakan penilaian pada akhir pelajaran         

6 Mengakhiri Pelajaran         

  Memberi rangkuman secara singkat         

  Rangkuman sesuai dengan isi materi pembelajaran         

  jumlah          

  Rata-rata          

 

Keterangan: 

1. Kurang 2. Sedang 3. Baik 4. Sangat Baik 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 

�

�

�

�

 

 

 

 

 

�
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Ǫالملح Ô  ةǫبةورǫب المراȐǘال  

LEMBAR OBSERVASI TERHADAP KEAKTIVAN SISWA 

Nama Sekolah : MTs Swasta Darul Arafah Raya  

Kelas : I MTs 

MaPel/ Materi Ajar  : Bahasa Arab/ Adawatul Madrosiyyah 

Petunjuk : BeUiOah WaQda cekOiV (¥) Sada QRPRU 1, 2, 3, daQ 4 PeQXUXW 

hasil pengamatan anda! 

Keterangan : 4 = Baik Sekali, 3 = Baik, 2= Cukup, 1 = Kurang 

Kriteria : 80% -100% = Sangat Baik, 65% - 79% = Baik, 40% - 64% 

= Kurang, 39% = Sangat Kurang 

No indikator Penilaian skor 

   

  

1 2 3 4 

1 Siswa aktif memperhatikan penjelasan guru         

2 Siswa aktif dalam bertanya      

 

  

3 Siswa aktif menanggapi pertanyaan guru         

4 Siswa berani menyampaikan ide/ pendapat         

5 Siswa bersemangat mengikuti pelajaran         

6 Siswa terlibat aktif dalam kegiatan pembelajaran         

7 

Siswa aktif mengerjakan tugas yang diberikan dengan 

baik dan tertib         

8 siswa saling menghargai jawaban satu sama lain        

  

 

 

Jumlah   

Rata-rata   
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 وǪƟʬ البحث Õ لحǪالم
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Ǫملح Ö ةȈلǰادة بحث من الȀǌرسالة ال 
 
 

 

 

SURAT KETERANGAN PENGESAHAN JUDUL SKRIPSI 

Saya yang bertanda tangan di bawah ini menerangkan bahwa mahasiswa/i : 

Nama   : Ahmad Suhendra Hsb 

NIM   : 0302171012 

Fakultas   : Ilmu Tarbiyah dan Keguruan  

Program Studi : Pendidikan Bahasa Arab 

Benar bahwa Judul Skripsi di bawah ini : 

“Penerapan Media Gambar untuk meningkatkan penguasaan mufrodat siswa 

kelas I Madsarah Tsanawiyah Swasta (MTs S) Darul Arafah Raya Medan´ 

Telah disetujui oleh Ketua Prodi PBA setelah melalui rapat penseleksian 
penentuan judul oleh Tim Pembaca Judul Skripsi PBA FITK UIN Sumatera Utara 
Medan. Selanjutnya Saudara/i dianjurkan untuk segera berkonsultasi dengan 
pembimbing skripsi I/II, dengan menyertakan Surat Pengesahan judul ini dan 
Surat Keputusan Dekan tentang Penunjukkan Pembimbing Skripsi I/II. 

Demikianlah surat ini disampaikan kepada saudara untuk dapat dipergunakan 
dengan sebaik- baiknya. 

Medan, 16 Maret 2021 an. Dekan 
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ÖÖ 

 

 

 ǪملحÎÍ رسالة الرد من المدرسة  
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